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ATA DA 2ª SESSÃO PRIVADA DO CHAMAMENTO PÚBLICO
Nº 04/2021 - Unidade de Gestão de Assistência e
Desenvolvimento Social destinado a selecionar organização da
sociedade civil para firmar parceria, a ser financiada com recursos
do Fundo Municipal da Assistência Social (FMAS), objetivando o
desenvolvimento e execução do Serviço de Proteção Social
Especial de Alta Complexidade, Acolhimento Institucional para
Idosos, na modalidade Instituição de Longa Permanência- ILPI, no
município de Jundiaí.

Processo SEI  nº 9653/2021

Às nove horas do dia sete do mês de outubro, do ano de dois mil
e vinte e um, através de sessão virtual pelo Google Meet,
reuniram-se os indicados da Comissão de Seleção na Portaria nº
119, de 27 de Maio de 2021, publicada na Imprensa Oficial do
Município - Edição 4920 de 09 de Junho de 2021, para
continuidade na análise das propostas entregues, sendo possível
a análise, nesta sessão, das duas propostas apresentadas.

Levando em consideração o item 11.3 do edital e dúvidas quanto
alguns pontos das propostas apresentadas, a Comissão de
Seleção deliberou pela realização de diligência, solicitando às
OSCs os seguintes esclarecimentos:

1-) Associação Beneficente das Irmãs de São Vicente de Paulo
de Gysegem - Lar Nossa Senhora das Graças:

- Encaminhamento dos números dos registros profissionais do
Coordenador Técnico e do Responsável pela execução, que
não foram apresentados na proposta.

- Apresentação de quadro de Recursos Humanos, de acordo
com o solicitado no edital (item 4.15.1.1. do Anexo I),
atentando-se para a quantidade de profissionais, carga
horária e formação educacional.

- Apresentação de quadro de Previsão de Receitas e
Despesas a serem realizadas na execução, nos termos do
Anexo V do Edital.
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2-) Cidade Vicentina Frederico Ozanam:
- Apresentação do tópico “forma de acesso ao serviço” de

acordo com o solicitado no item 4.9. do Anexo I do Edital (o
texto apresentado na proposta está em contradição com o
edital).

- Esclarecimento sobre as metas quantitativas de 90% e 60%
ligadas a resultados de avaliação dos idosos e alimentação
(“Realizar controle geral dos alimentos”; “Avaliar
continuamente a funcionalidade do idoso referente à
independência para as atividades básicas de vida diária e
atividades instrumentais de vida diária, observando em
setting terapêutico - atendimento - e ambiente real para a
realização de tarefas do dia a dia”; “Avaliar nível de
dependência, funcionalidade, considerando a classificação
internacional de funcionalidade, incapacidade e saúde - CIF
- e aplicar instrumentos de avaliação padronizados
compatíveis com a necessidade de cada idoso”), contidas na
página 15 da proposta apresentada.

- Apresentação dos resultados, periodicidade e técnico
responsável, referentes à estratégia metodológica “Adaptar,
treinar e orientar execução de ABVD e AIVD favorecendo o
máximo de independência e autonomia nas tarefas”, na
página 15 da proposta apresentada.

- Apresentação de quadro de Previsão de Receitas e
Despesas a serem realizadas na execução, nos termos do
Anexo V do Edital.

- Completar quadro de indicadores (primeira linha da página
20 da proposta) quanto aos indicadores quantitativos,
qualitativos e meios de verificação.

A reunião foi encerrada às 10:40h.
Nada mais havendo a constar, esclarecemos que os trabalhos
foram conduzidos pela Comissão de Seleção. Do que
eu_________ (Kadiny Alana do Nascimento), lavrei o presente
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Termo que, após leitura, foi submetido para ciência e
concordância de todos os presentes.

Silvia Helena Natal
(Comissão de Seleção)

Renata Mangieri
(Comissão de Seleção)

Cintia de Jesus Capatto Tromboni
(Comissão de Seleção)

Kadiny Alana do Nascimento
(Representante da UGADS)
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